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Εόρτιες συναντήσεις με στελέχη του έργου της εκκλησιαστικής 
εκπαίδευσης στην Λαμία, τόσο της κατηχητικής και 
ιεραποστολικής όσο και τις εγκύκλιας δευτεροβάθμιας, 
πραγματοποίησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών στο πλαίσιο των ποιμαντικών του δράσεων σε όλο το 
εύρος της κανονικής του δικαιοδοσίας.

Συγκεκριμένα ο κ. Συμεών στο Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού 
Αγίας Παρασκευής Νέας Άμπλιανης Λαμίας ευλόγησε την εόρτια σύναξη του
Γραφείου Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, παρουσία κληρικών 
και λαϊκών στελεχών του Γραφείου  και  κατηχητών και κατηχητριών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος. Στη συνάντηση αυτή ο κ. Συμεών είχε την ευκαιρία να 
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αναφερθεί στις προκλήσεις του κατηχητικού έργου για την νέα χρονιά και να 
δώσει κατευθύνσεις μέσα μάλιστα και από συγκεκριμένα παραδείγματα 
αξιοποίησης ευκαιριών και δυνατοτήτων κατά την άσκηση της κατηχητικής 
διακονίας.

Επίσης, ο κ. Συμεών ευλόγησε και την Αγιοβασιλειόπιττα του Προτύπου 
Εκκλησιαστικού Γυμνασίου – Λυκείου Λαμίας «Ο Όσιος Βησσαρίων ο 
Αγαθωνίτης» στην αίθουσα τελετών του Σχολείου τιμώντας τον πρόσφατα 
εορτάσαντα Διευθυντή του Σχολείου κ. Ιωάννη Ζαχαράκη, τα εκπαιδευτικά και 
διοικητικά στελέχη του Σχολείου αλλά και της Εκκλησιαστικής Εστίας, και φυσικά 
τους μαθητές και τις μαθήτριες του Γυμνασίου και του Λυκείου.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε ιδιαιτερότητα στην υψηλή ευθύνη, την οποία έχουν 
όλοι όσοι επιλέγουν την εκκλησιαστική εκπαίδευση, καθώς η επιλογή αυτή 
συνεπάγεται υποχρεώσεις, συνέπεια και σοβαρότητα, ώστε το Πρότυπο 
Εκκλησιαστικό Σχολείο να είναι όντως πρότυπο και παράδειγμα για όλα τα σχολεία.

Ευχές και υιικές ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο εξέφρασαν, τόσο ο 
Διευθυντής του Γραφείου Νεότητος, Αιδεσιμολ. Πρωτ. π. Κωνσταντίνος Βάγιας, 
όσο και ο Διευθυντής του Προτύπου Εκκλησιαστικού Σχολείου Λαμίας κ. Ιωάννης 
Ζαχαράκης.



Χαιρετισμό και ευχές απηύθυναν κατά τον χαιρετισμό τους στις δύο αυτές 
εκδηλώσεις ο Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Λαμιέων κ.  Παναγιώτης 
Παρχαρίδης, καθώς και ο εντεταλμένος Σύμβουλος κ. Ιωάννης Κουτκιάς, η 
Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαιδεύσεως Στερεάς Ελλάδος κ. Ελένη Μπενιάτα και 
ο Διευθυντής Β/θμιας Εκπαιδεύσεως Ν. Φθιώτιδος κ. Κωνσταντίνος Σπαλιώρας.
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